

---

**PROCESSO SELETIVO SEMED Nº 002.2018 (Magistério)  
ERRATA DO EDITAL**

A Comissão do Processo Seletivo SEMED 002.2018, nomeada pela Portaria 14.727 de 10/11/2017, informa que no cronograma constante do Anexo VI do Edital SEMED nº 002.2018, fica retificado o local da entrega das inscrições conforme abaixo:

**Onde se lê**

<b>Data</b>	<b>Evento</b>	<b>Local</b>
28/03/2018	Inscrições	Recepção na SEMED

**Leia-se:**

<b>Data</b>	<b>Evento</b>	<b>Local</b>
28/03/2018	Inscrições	Escola EMEF Placidino Passos no endereço Rua Leopoldo Barcelos Rangel, 113 - Bairro Polivalente - Aracruz/ES

*Aracruz/ES, 26 de março de 2018*

**Maria José Donati**  
**Presidente da Comissão**  
**Portaria nº 14.727/17**